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SOLUCIONES A LOS EJERCICIOS DE LA TERCERA RELACIÓN 
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EJERCICIO 2.     C��� D 4�� � 6� � 8 

 

EJERCICIO 3.  
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EJERCICIO 4.  
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EJERCICIO 5.  

N C���M� D 2/3�
4 ,  C��� D

OP
Q ��

2 	 ��
3 �R � S 1

��
2 	 � � 23 �R � T 1 U Área = 3/2 

 

EJERCICIO 6.  
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EJERCICIO 7.  Área = 4 

 

EJERCICIO 8.  Área = 4 

 

EJERCICIO 9.  a. 37/2   b. 2/3   c. 8 

 

EJERCICIO 10.  a. ̀ �a� D 3200 � b1
<44 	 b/

�� � 3 b:
� � 30a        b. 33’75 toneladas. 
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EJERCICIO 11. 1733’25 € 

 

EJERCICIO 12.    �c��� D ��44 �� 	 �� � 120� � 1000 

 

EJERCICIO 13. dc��� D 300� � 2�=� 	 104 

 

EJERCICIO 14.   a.  5000 � � � ����� � 1�      b. 1’0138 € 

 

EJERCICIO 15.   

a. e�f� D 102�	f 	 300���300 	 f� � 300���300��     b. 366990 € 

 

EJERCICIO 16.  Se utilizaron 1g910513457 i 10�4 jf� de agua 

 

EJERCICIO 17.  

1.  k�a� D l � ma 2.  e�a� D la � ma�
2 � 10 3.  l D 712 , m D 1/6 

EJERCICIO 18.  

1.  dc�n� D 100n 	 n� 	 425     2.  – 425 € 3.  q = 50 unidades 

 

EJERCICIO 19.  1.  66500 habitantes       2.  121272 habitantes 

 

EJERCICIO 20.  1.  648 puestos.   2.  240 puestos.   3.  42 meses, aproximadamente. 


